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Προς τον Πρόεδρο της Τοπικής Επιτροπής Σκακιστικών Σωματείων Αιγαίου, κ. Παναγιώτη Φρεντζά 
 
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε, 
αγαπητέ Παναγιώτη, 
σχετικά με την επιστολή που έστειλες χθες στην ΕΣΟ με θέμα «ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ», θα ήθελα να σε ενημερώσω ότι το συγκεκριμένο πλαίσιο δεν αφορά στις 
διοργανώσεις που κάνουν οι Ενώσεις μας και Τοπικές Επιτροπές (σε αυτές αναφέρεται η επιστολή σου). 
Στα πλαίσια της αυτονομίας που παρέχει η ΕΣΟ στις Ενώσεις και ΤΕ της, γι αυτές τις διοργανώσεις είστε 
εσείς διοργανωτές, δεν είναι η ΕΣΟ. Άρα δε χρειάζεται να γίνει καμιά εξαίρεση όπως ζητάς. 
 
Αντιλαμβάνομαι από το ύφος της επιστολής (το οποίο είναι εξαιρετικό και είναι ένα πολύ καλό δείγμα για 
τον τρόπο που πρέπει να επικοινωνούμε οι σκακιστικοί φορείς) ότι έχει προηγηθεί κάποιο είδος 
παρεξήγησης ή παραπληροφόρησης από κάποια άγνωστη σε μένα πηγή. Γι αυτό το λόγο θα ήθελα να 
σχολιάσω το πλαίσιο που αποφασίστηκε από το ΔΣ της ΕΣΟ στο οποίο αναφέρεται η επιστολή σου. 
 
Στην πραγματικότητα, με αυτό το πλαίσιο δεν άλλαξε τίποτα στις διοργανώσεις, αυτά εφαρμόζαμε όλα τα 
τελευταία χρόνια. Απλά αποφασίσαμε στο ΔΣ τώρα να το κάνουμε λίγο πιο οργανωμένο, να το 
διατυπώσουμε γραπτώς ώστε να είναι μια ξεκάθαρη και δημοσιοποιημένη διαδικασία. Αυτό που 
ουσιαστικά προστέθηκε είναι δύο πράγματα, α) ότι τα έσοδα από ποσά που καταβάλλονται (αδιαφανώς 
μέχρι σήμερα) για το στήσιμο πωλητηρίων υλικού (βιβλία κλπ) θα καταγράφονται φανερά στα έσοδα της 
κάθε διοργάνωσης, θα είναι διαφανή και γνωστά και δε θα πηγαίνουν σε "άγνωστες" κατευθύνσεις και β) 
ότι αν υπάρχουν χορηγίες από διάφορους φορείς κι αυτές θα πρέπει να είναι διαφανείς, να εμφανίζονται 
(γιατί μερικές φορές ενδεχομένως να υπήρχαν περιπτώσεις που "κρύβονταν") και να πηγαίνουν για τους 
σκοπούς της διοργάνωσης.  
 
Νομίζω ότι όλοι αναγνωρίζουν στη διοίκηση της ΕΣΟ, ότι σε θέματα διαφάνειας δε θέλουμε να κάνουμε 
εκπτώσεις. Θεωρώ ότι ήταν και ένας από τους λόγους της επανεκλογής μου με αυτό το ποσοστό που μου 
έδωσαν τα σωματεία. 
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